



习近平向全国各族少年儿童致以节日祝贺

为实现中华民族伟大复兴的中国梦时刻准备着

新华社北京5月31日电 在“六一”国际儿童节到来之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平代表党中央，向全国各族少年儿童致以节日的祝贺！

习近平指出，在这次全国人民万众一心抗击新冠肺炎疫情的斗争中，广大少年儿童也经历了一段特殊时期，不仅亲眼目睹了中国人民众志成城、迎难而上的伟大壮举，而且听从党和政府号召、以实际行动支持抗疫斗争，展现了我国少年儿童的良好精神风貌。

习近平强调，少年强则国强。当代中国少年儿童既是实现第一个百年奋斗目标的经历者、见证者，更是实现第二个百年奋斗目标、建设社会主义现代化强国的生力军。希望广大少年儿童刻苦学习知识，坚定理想信念，磨练坚强意志，锻炼强健体魄，为实现中华民族伟大复兴的中国梦时刻准备着。各级党委和政府、全社会都要关心关爱少年儿童，为少年儿童茁壮成长创造有利条件。共青团、少先队组织要着眼培养能够担当民族复兴大任的时代新人，顺应时代发展，不断改革创新，积极开展工作，为党的少年儿童事业作出新的更大的贡献。

多彩“六一” 欢乐“童”行

孩子们成长得更好，是我们最大的心愿。“六一”国际儿童节到来之际，我市各地组织开展了一系列丰富多彩的活动，让孩子们在欢乐中迎接自己的节日。



点亮“童”梦

处州晚报“为留守儿童六一微心愿”大型公益活动首批微心愿礼物送出啦！5月29日，记者与爱心人士代表为缙云县岱石小学的孩子送去了书包、羽毛球拍、玩具等礼物。 记者 陈炜 摄



温暖“童”心

近日，市区厦河门社区开展了以“童心童梦”为主题的儿童关爱活动，为孩子们送去节日礼物。接下来，厦河门社区还将继续为辖区儿童提供实实在在的关怀服务。



悦读“童”年

5月31日，处州晚报联合市图书馆组织的首期“悦读吧，晚报小记者——丽水市图书馆读书会”举行。20名晚报小记者和丽水中学的金磊老师一同读《三国》，庆“六一”。 记者 吕恺 摄



创意“童”画

“六一”前夕，市特殊教育学校二年级学生周海杰在学校开起了画展。《武汉加油》《春天》《可爱的动物》……周海杰的创意画主题多样，吸引了全校师生的目光。



安全护“童”

“同学们，你们知道发生火灾该怎么办吗？”5月29日下午，龙泉市消防救援大队消防员为龙泉绿谷外国语学校的孩子带去了一堂生动的消防安全课。



法治“童”行

“六一”前夕，青田法院和青田县油竹实验小学联合开展法治宣传进校园主题活动。活动中，孩子们通过角色扮演体验了生动的模拟法庭。 记者 戴昕律 通讯员 叶旭耀 摄